

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

“渔光储”智慧微电网试点建成投运

渔场实现24小时不间断供电

本报讯(记者鲁萍 通讯员李相颖)日前,集“渔光储”多能互补于一体的智慧微电网试点项目,在渤海新区黄骅市南排河镇李家堡村建成投运,实现渔场24小时电能不间断供应,助力现代渔业发展。

控制及清洁能源的优化管控,实现故障位置自动研判、信息自动告警。该试点项目总装机容量为25千瓦,预计年发电量3.25万千瓦时,年可减少碳排放25吨。

区育苗企业、养殖企业400多家。“南排河镇临海靠港,电力设备长期处于盐碱、潮湿的环境中,腐蚀速度快,加上海风侵袭,难免会有突发故障。”

光伏可以减少水面蒸发量,可以有效抑制藻类繁殖,保护水资源。”许圣钰说,“渔光储”智慧微电网的应用,推动了现代渔业规模化、清洁化、信息化发展。



我市第五次全国经济普查综合试点工作启动

本报讯(记者张峻豪 通讯员闫永智)昨天上午,沧州市第五次全国经济普查综合试点工作启动。我市此次选取河间市城垣西路街道办事处和兴村镇作为综合试点地区,试点时间为6月12日至13日,对试点区域内的法人单位、产业活动单位和从事第二、第三产业的个体经营户进行“地毯式”普查登记,通过全面模拟普查业务、主要环节,为正式普查工作积累实战经验。

民经济行业间经济联系。第五次全国经济普查是党的二十大胜利召开后开展的首次重大国情国力调查。“五经普”的普查标准时点为2023年12月31日,普查资料为2023年年度资料。

“摊主”身着白大褂 不卖商品送健康 清风楼有个“健康夜市”

这几天晚上外出遛弯儿的居民发现,市区清风楼院内开了一个“健康夜市”:身着白大褂的“摊主们”不卖商品,而是为来往市民义诊。他们是来自市中心医院的医生们,在夏日夜晚,为大家健康护航。开诊仅一周,每天接待100人次以上。

不舒服去医院还得请假,有了这个“健康夜市”,晚上出来散步的时候,就能跟医生面对面咨询。”坐在心脏康复科“摊位”前问诊的市民张先生说,他很喜欢这种形式,有病看病,没病也可以预防。



日前,沧州铁塔公司组织党员干部到沧州高新区小流津公园廉政文化走廊参观学习,接受廉洁警示教育,进一步增强党员干部廉洁从业意识。于宝凤 郭玉培 摄

市应急管理局开展“双盲”拉练活动

本报讯(记者鲁萍)日前,市应急管理局对沧州聚隆化工有限公司开展了“双盲”拉练活动,拉练以实时画面与市应急指挥系统进行了对接。

扎实开展“安全生产月”活动

南大港近五万亩旱碱麦 喜迎丰收

预计总产量达12200吨

本报讯(记者孙晓卉 通讯员刘晓天)走进南大港产业园区旱碱麦田地,收割机穿梭不停,一片片麦子正被收割、采集、装车,农户们忙碌着,脸上掩不住的是丰收的喜悦。

间、提早成熟季节,提高单位面积产量,为高产稳产提供有力保障。南大港健超农机服务专业合作社社长迟永超正是该技术的受益者。“我长年种植旱碱麦,过去亩产也就100公斤。自从引进了新技术,年均增产50%。今年年头好,雨水足,亩产量达到了250公斤。”迟永超高兴地说。

关注“三夏”

做群众的健康卫士

——记市十佳公务员、新华区卫生健康局局长张丽娟

本报记者 鲁萍 本报通讯员 郭文坡 姚磊

“咱们社区卫生服务中心的中医推拿、按摩很好,很适合老年人。上了岁数,难免有些腰疼腿疼的毛病,在家门口就有专业的医生,真是太好了。”无论是回家时经过社区卫生服务中心,还是走访调研的途中,新华区卫生健康局局长张丽娟听到类似的反馈信息,心里便暖暖的。

在张丽娟的推动下,新华区5家养老机构均与辖区医疗机构签约合作,为老年人提供常见病、多发病诊疗,定期开展老年人健康风险因素调查,积极推进老年疾病早发现、早诊断、早治疗。同时,她重视发展中医事业,新华区车站、南大街、东环、建北、道东社区卫生服务站、小赵庄乡卫生院6家公立基层医疗机构,全部建成了标准化的“国医堂”。

局,让干得好的、干得多的医务人员更有动力。”张丽娟带领新华区卫生健康局一班人全面推进辖区基层医疗卫生机构管理分配制度改革,真正实现多劳多得、优绩优酬。

华区,当然希望自己的家园更加洁净卫生、优质健康。”张丽娟熟悉辖区内每一条背街小巷、每一个居民小区。从环境卫生治理到城区旱厕改造,到处都能见到她的身影。

沧州市十佳公务员风采录

沧州市住房公积金管理中心 关于严厉打击违规提取住房公积金行为的通告

为有效防范住房公积金资金风险,维护住房公积金管理秩序,保障缴存职工合法权益,根据《住房公积金管理条例》《河北省住房公积金管理办法》和《住房和城乡建设部 财政部 中国人民银行 公安部关于开展治理违规提取住房公积金工作的通知》(建金〔2018〕46号)文件精神,结合我市实际,现就严厉打击违规提取住房公积金行为的有关事项通告如下:

证明等虚假材料提取住房公积金。(二)虚构提取条件行为。如以捏造、串通、虚报的债权债务进行虚假诉讼,以购房名义办理提取住房公积金后撤销网签备案,同一套房屋短期内频繁交易提取住房公积金,虚假租赁住房提取住房公积金等虚构提取条件。

金提供便利的组织和个人,沧州市住房公积金管理中心发现后及时报送公安机关处理。(二)依据《中华人民共和国行政处罚法》、省高级人民法院、省住房和城乡建设厅《关于建立住房公积金执行联动机制的实施意见》(冀高法22号),对违规提取住房公积金的缴存职工,一经查实,责令限期全额退回违规提取资金,并纳入住房公积金系统不良记录,取消本人5年内的住房公积金消费类提取和贷款资格。

沧州市住房公积金管理中心及各县(市、区)管理部(分中心)从未批准或委托任何中介机构及个人代办住房公积金业务,所有业务均按照政策规定及办事服务承诺依法依规办理,且不收取任何费用。

通知

沧州市大地橡胶有限公司所有补交完养老保险的职工,从本通知登报之日起3日内到大地橡胶职工档案存放处(解决大地橡胶遗留问题工作指挥部)领取本人职工档案。逾期不领取视为放弃,一切损失和后果由自己承担。

无拖欠农民工工资公示

由献县第二建筑工程有限公司承建的沧州泽源消防器材有限公司车间、消防水池工程,于2021年12月7日竣工验收合格,农民工工资已足额支付,无拖欠。如有异议,请在10日内,拨打监督电话: